

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第 15 期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 5 日

我校召开庆祝中国共产党成立 100 周年大会 精神师生座谈会

辉煌成就，见证不变初心；百年梦想，激荡磅礴力量。7 月 1 日，在观看完庆祝中国共产党成立 100 周年大会后，我校党委在崇文楼九楼第一会议室组织召开了学习习近平总书记在庆祝大会上讲话精神座谈会。会议由党委副书记田昊主持。

我校党委书记惠朝阳，校长刘永亮，党委副书记、纪委书记康强，党委副书记贺天柱，副校长梅创社、刘清、段峻，党政办、组织部、宣传部、纪委综合室、工会、教师工作部、学生工作部、团委等部门负责人，“光荣在党 50 年”党员代表，省级优秀共产党员，2020-2021 学年先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者代表，马克思主义学院教师代表、辅导员代表、教师代表、学生代表参加了座谈会。

会上，我校师生代表作了交流发言。“光荣在党 50 年”党员代表刘连生同志和樊胜军同志以亲身经历，畅谈了自己从军队到学校的

工作经历，一辈子跟党走绝不后悔、为学校发展发挥余热的真切思考；机关第一党总支书记、组织部部长、统战部部长王超联同志表示立足岗位实际，将传承党的伟大精神作为重要工作任务，忘我奋斗，不辱使命；团委书记赵双军同志结合共青团工作，将突出政治引领，充分发挥立德树人第二课堂作用，带领团员青年建功立业；省级优秀共产党员梁晓哲同志表示，积极践行“以赛促教、以赛促学、教学相长”，时刻以一名党员教师身份严格要求自己；2020-2021 学年先进基层党组织代表、化工与纺织服装学院教师党支部书记刘迪博士分享了自己的工作经历，积极带领党员持续开展“讲党史、讲校史、讲专业史”等特色活动，为培养祖国的合格建设者和接班人贡献自己的全部力量；优秀共产党员代表孙小云回顾了中国共产党的百年历史，论述了风雨来袭时，中国共产党是中国人民可靠的主心骨，并分享了如何将共产党员的初心使命与资产管理、工程招标等实际工作相结合；优秀党务工作者代表刘刚讲述了自己的入党经历及家庭三代对党的感情，无论在何岗位都要“好好干”，并在多年来用实际行动践行着共产党员脚踏实地、爱党爱校的优良品德；马克思主义学院教师代表陈晨同志阐述了作为一名思政课教师肩负的责任与使命，要将党史内容作为教育学生树立正确人生观、世界观、价值观的丰富素材，坚持为党育人，为国育才；辅导员代表杜娟分享了自己的工作经历，在今后的工作中将继续坚定党的理想信念，以热心、细心、耐心和责任心严格要求自己、服务学生；连锁 1901 班学生代表马惜玉同学分享了自己的

学习生活，为祖国的巨大变化和中国共产党的繁荣富强感到骄傲与自豪。

在听完师生代表的发言后，党委书记惠朝阳同志作了讲话。他表示，建党 100 周年，是一个重要的历史阶段，也是中国共产党带领中华民族走向伟大复兴的新起点。他对习近平总书记在中国共产党成立 100 周年大会上讲到的必须坚持党的领导、必须团结带领中国人民不断为美好生活而奋斗、必须继续推进马克思主义中国化、必须坚持和发展中国特色社会主义、必须加快国防和军队现代化、必须不断推动构建人类命运共同体、必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、必须加强中华儿女大团结、必须不断推进党的建设新的伟大工程等做了深入分析，他要求全校师生：一是要认真学习习近平总书记讲话精神，深刻领会、全面贯彻落实党的各项方针政策，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；二是要将爱党和爱校相结合，立足本职工作，在工作中注重将学校成果进行凝练升华，为我校引领改革、支撑发展、中国特色、世界水平的发展目标而努力奋斗；三是要注重团结统一，积极发挥集体优势，为实现双高院校建设、新校区建设、高职本科建设等中心工作任务而努力奋斗！